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Les intentions de vote qui figurent dans ce rapport reposent sur la base des personnes inscrites sur les listes électorales à

Angoulême, certaines d’aller voter et ayant exprimé une intention de vote, soit 253 individus pour le premier tour et 256

individus pour le second. Pour cet effectif, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 4,6. Le

pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 15,4% et 24,6%. Les résultats d’intentions de vote ne constituent pas un

élément de prévision du résultat électoral. Ils donnent une indication de l’état du rapport de forces à 1 mois du 1er tour du scrutin et

alors que la configuration des candidatures n’est pas encore finalisée.

Etude réalisée par BVA pour La Charente libre auprès d’un échantillon interrogé par téléphone du 3 au 14 février 2020.

Échantillon de 502 personnes inscrites sur les listes électorales, issues d’un échantillon représentatif de 745 habitants de

d’Angoulême âgés de 18 ans et plus. Pour cet effectif, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à

3,6 points. Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 16,4% et 23,6%.

Critères de redressement : échantillon brut redressé sur critères sociodémographiques (sexe, âge, profession de l’interviewé, quartier de

résidence), sur le vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017, au 1er tour des élections européennes de 2019 et au 1er tour des

élections municipales de 2014.

Gratification des personnes interrogées : non

La notice de cette enquête est consultable à la commission des sondages qui la rend publique sur son service de communication en ligne.

Date de diffusion et supports : 19 février 8h sur bva-group.com et via La Charente libre
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Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois

statistiques. Le tableau ci-dessous présente les valeurs des marges d’erreur suivant le résultat obtenu et la taille de l’échantillon

considéré.

TAILLE DE 
L’ÉCHANTILLON

INTERVALLE DE CONFIANCE À 95% SELON LE SCORE

5 OU 95% 10 OU 90% 20 OU 80% 30 OU 70% 40 OU 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0

Exemple de lecture : Dans le cas d’un échantillon de 500 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 3,6.

Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 16,4% et 23,6%.
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0. Etes-vous inscrit(e) sur les listes électorales à Angoulême ?

- Oui
- Non

Le reste du questionnaire n’est posé qu’aux seuls inscrits.

Les électionsmunicipales auront lieu les 15 et 22 mars prochains.

1. Si le premier tour des prochaines élections municipales avait lieu dimanche prochain à Angoulême, iriez-
vous voter ?
Donnez-moi une note de 0 à 10 : 0 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain de ne pas aller voter
lors du premier tour des élections municipales, 10 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain
d’aller voter lors du premier tour des élections municipales, les autres notes vous permettant de nuancer
votre opinion ? [Note de 0, à 10]
|__|

2. Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Angoulême et si vous aviez le
choix entre les listes suivantes, quelle serait la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

1. Une liste conduite par Raphaël Manzanas soutenue par La France Insoumise et le Parti de Gauche
2. Une liste divers gauche conduite par Martine Pinville
3. Une liste conduite par Françoise Coutant soutenue par Europe Ecologie Les Verts, le Parti Socialiste,

Génération(s), Place Publique et le Parti Communiste Français
4. Une liste divers droite conduite par Xavier Bonnefont soutenue par Les Républicains et La République

en Marche
5. Une liste du Rassemblement National conduite par Florian Gauneau
6. Une liste sans étiquette conduite par Alexandre Beauvais-Chiva
7. (Vous voteriez blanc)
8. (Vous voteriez nul)
9. (Vous n’iriez pas voter)
10. (Nsp)

3. Etes-vous sûr(e) de votre choix ou pourriez-vous changer d'avis ?

− Sûr(e) de son choix
− Peut changer d'avis
− (NSP)

4. Si le second tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Angoulême et si
vous aviez le choix entre les listes suivantes, quelle serait la liste pour laquelle il y aurait le plus de
chances que vous votiez ?

1. Une liste conduite par Françoise Coutant soutenue par Europe Ecologie Les Verts, le
Parti Socialiste, Génération(s), Place Publique et le Parti Communiste Français

2. Une liste divers droite conduite par Xavier Bonnefont soutenue par Les Républicains et
La République en Marche

3. (Vous voteriez blanc)
4. (Vous voteriez nul)
5. (Vous n’iriez pas voter)
6. (Nsp)

5. Diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, pas vraiment satisfait ou pas satisfait du
tout de l’actionmenée par le maire de Angoulême Xavier Bonnefont et l’équipemunicipale ?

1. Très satisfait
2. Assez satisfait
3. Pas vraiment satisfait
4. Pas satisfait du tout
5. (NSP)

6. Parmi les sujets suivants, lesquels sont selon vous des priorités pour améliorer la situation à
Angoulême ? (3 réponses maximum)

1. La sécurité
2. Le cadre de vie
3. La protection de l’environnement
4. Le logement
5. L’emploi et le développement économique
6. L’éducation, les écoles
7. Les transports publics
8. Les conditions de circulation et le stationnement

9. La solidarité et l’action sociale
10. La propreté
11. Les impôts locaux et la gestion

des finances locales
12. La vie culturelle
13. L’urbanisme
14. (Nsp)
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Satisfaits

67%

Satisfait Pas satisfait

S
E
X
E Hommes 64% 32%

Femmes 70% 26%

A
G

E

18-34 ans 55% 39%

35-49 ans 70% 28%

50-64 ans 70% 28%

65 ans et plus 70% 24%

P
R
O

F
E
S
S
IO

N

Cadres 58% 37%

Professions intermédiaires 70% 29%

Employés et ouvriers 68% 30%

Retraités 71% 24%

P
R
O

X
IM

IT
E
 

P
O

L
IT

IQ
U

E Gauche 58% 39%

La République en Marche 88% 11%

Droite 91% 8%

Ont voté pour X. Bonnefont 
aux municipales de 2014

90% 8%

Pas satisfait du tout
11%

Pas vraiment 
satisfait

18%

Assez satisfait
53%

Très satisfait
14%

NSP
4%

Aux inscrits sur les listes électorales à Angoulême

Diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, pas vraiment satisfait ou pas satisfait du tout de l’action menée par le maire d’Angoulême
Xavier Bonnefont et l’équipe municipale ?

Pas satisfaits

29%

Comparaison nationale* : 71% 

* Sondage BVA pour Orange et Europe 1 réalisé auprès d’un échantillon représentatif de 1005 personnes et publié le jeudi 13 février 2020

Comparaison nationale* : 29% 
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La propreté

Les conditions de circulation et le stationnement

La sécurité

La protection de l’environnement

L’éducation, les écoles

L’emploi et le développement économique

La solidarité et l’action sociale

Les impôts locaux et la gestion des finances 
locales

Le cadre de vie

Les transports publics

Le logement

L’urbanisme

La vie culturelle

Aux inscrits sur les listes électorales à Angoulême

Parmi les sujets suivants, lesquels sont selon vous des priorités pour améliorer la situation à Angoulême ?

32%

31%

30%

27%

25%

24%

21%

18%

15%

14%

14%

11%

10%

#1 La propreté

#

#

#2
Les conditions 
de circulation et 
stationnement

#3 La sécurité

65 ans et plus : 41%

Symp. LREM : 40%

Symp. Droite : 51% / 65 ans et plus : 37% / Femmes : 35% 

Symp. EELV : 41% / Femmes : 31%  

35-49 ans : 39% / Symp. EELV : 39% /  Employés : 37%  

35-49 ans : 32%  

Profession intermédiaires : 34% / Symp. Gauche : 28% 

Symp. Droite : 40%

Employés et ouvriers: 21% 

Ne se prononce pas : 2%
Total > 100% car plusieurs réponses possibles

Ouvriers : 34%
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*

*

53%

86%

*

*

Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Angoulême et si vous aviez le choix entre les listes suivantes, quelle
serait la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

7%

9%

27%

49%

7%

1%

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 26%

Une liste conduite par Raphaël Manzanas soutenue par La France Insoumise 
et le Parti de Gauche

Une liste divers gauche conduite par Martine Pinville

Une liste conduite par Françoise Coutant soutenue par Europe Ecologie Les Verts, le Parti 
Socialiste, Génération.s, Place Publique et le Parti Communiste Français

Une liste divers droite conduite par Xavier Bonnefont soutenue par Les Républicains et La 
République en Marche 

Une liste du Rassemblement National conduite par Florian Gauneau

Une liste sans étiquette conduite par Alexandre Beauvais-Chiva

Sûreté du choix : 69%

* Bases trop faibles 

Exprimés, certains d’aller voter
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Si le second tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Angoulême et si vous aviez le choix entre les listes suivantes, quelle serait
la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

44%

56%

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 28%

Une liste conduite par Françoise Coutant soutenue par Europe Ecologie Les Verts, le 
Parti Socialiste, Génération(s), Place Publique et le Parti Communiste Français

Une liste divers droite conduite par Xavier Bonnefont soutenue par Les Républicains et 
La République en Marche 

Exprimés, certains d’aller voter


